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June 10, 2024

AMENDMENT NO.: IV

TO

INVITATION FOR BID NO.: GPA-077-24

FOR

SUPPLY OF MISCELLANEOUS LUBRICANTS FOR PEAKING DIESEL GEN-SETS

Prospective Bidders are hereby notified of the following response to inquiries received from Bidder 
No. 4 dated May 07, 2024:

Bidder No. 4 dated 06/07/2024:

QUESTION:
1. How many gallons does each engine’s holding tank contain?

ANSWER:
455 Gallons of Lube Oil per Caterpillar Engine, a total of 8 engines.

880 Gallons of Lube Oil per Wartsilla Engine, a total of 2 engines.

QUESTION:
2. During the process of cleaning the Engine’s holding tanks, who will be responsible for opening

(before cleaning) & closing (after cleaning) the access ports?

ANSWER:
The diesel plant staff will be responsible for opening (before cleaning) and closing (after 
cleaning) the access ports.

QUESTION:
3. When the cleaning is completed, you mentioned the initial service as part of this process, will

GPA be responsible for the cost of products used for the initial fill?

ANSWER:
It shall be the responsibility of the Contractor. After cleaning, the diesel plant staff will be 
responsible for refilling the new product into the engine holding tank.
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Bidder No. 4 dated 06/07/2024:

QUESTION:
1. Bidder No. 4 requests for an extension, for submittal of IFB GPA-077-24 of ten (10)         

ANSWER:
Due to the urgent need of the requirement, the Bid Opening date remains as is, 10:00 A.M., 
Thursday, June 20, 2024.

All other Terms and Conditions in the bid package shall remain unchanged and in full force.

JOHN M. BENAVENTE, P.E.
General Manager

business days pending response to questions submitted.  Extension request will allow
Bidder No. 4 sufficient time to review responses and prepare a competitive offer.




